

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

уповноваженого представника на участь в установчих зборах з обрання складу  
Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній  
адміністрації


**Смородін Андрій Юрійович**

Працює	Тимчасово не працює
Число, місяць і рік народження	04 липня 1980 р.
Місце народження	Місто Лисичанськ, Луганської області
Освіта	Вища з відзнакою, магістр з технології машинобудування та економічної оцінки виробництва Східноукраїнського національного університету ім. В.Даля
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Аспірантура Східноукраїнського національного університету ім. В.Даля
Володіння мовами	Українська, російська, німецька
Нагороди, почесні звання (за наявності)	
Партійність	
<b>Трудова діяльність</b>	
1998-2002	Заступник голови профкому студентів СХУ ім.В.Даля
2002	Інженер практикант на Schtal Werke Bremen Німеччина
2002-2005	Навчання в Аспірантурі Східноукраїнського національного університету ім. В.Даля
2005 -2014	Старший викладач кафедр «Рейкового транспорту», «Метрології та виміральної техніки», «Маркетинг» СХУ ім. В.Даля
2010-2014р.	Помічник консультант ректора СХУ ім.В.Даля Героя України проф. Голубенко О.Л.
2011-2012 та 2013-2014 р.	Був обраний до склау громадської ради при Луганській облдержадміністрації

Контактна інформація: [locomotiv@i.ua](mailto:locomotiv@i.ua) тел 0930731133

Можливий напрямок роботи у громадській раді: розширення можливостей застосування наукових розробок, впровадження інноваційних технологій, сприяння до залучення інвестицій, та сприяння подальшому розвитку малого та середнього бізнесу; сприяння формуванню ринку праці та працевлаштуванню.

« 12 » травня 2017 року

 Смородін А.Ю



вих. № 12  
« 12 » 05 2017 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
з формування нового складу Громадської ради при  
Дніпровській районній в місті Києві державній  
адміністрації

## ІНФОРМАЦІЯ

### Про результати діяльності ПЕРШОЇ МІЖГАЛУЗЕВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ з січня 2016 року по травень 2017 року

ПЕРША МІЖГАЛУЗЕВА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА (скорочена назва згідно Статуту – ПМПС) (далі – Профспілка) була легалізована 14.06.2001 року шляхом проведення державної реєстрації в Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації, в результаті чого Профспілці було присвоєно ідентифікаційний код юридичної особи – 21721695.

Згідно витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань місцем знаходження Профспілки є наступна адреса: 01034, м. Київ, вул. О. Гончара, 51, кв. 1. Засобами зв'язку з Профспілкою є наступний номер телефону, а саме: (097) 641-70-70.

Метою створення та діяльності Профспілки є представництво, здійснення та захист трудових, соціально-економічних та інших прав і інтересів членів Профспілки.

Для досягнення поставленої мети Профспілка у порядку, встановленому чинним законодавством, здійснює наступні завдання: 1) забезпечення представництва та захист інтересів членів Профспілки у економічній, соціально-трудоваї та інших сферах, в тому числі у їх відносинах з роботодавцями; 2) співробітництво з органами державної влади та місцевого самоврядування, роботодавцями та організаціями роботодавців; 3) забезпечення представництва та захист інтересів і прав членів Профспілки у відносинах з органами державної влади та місцевого самоврядування, роботодавцями, організаціями роботодавців та іншими об'єднаннями громадян; 4) забезпечення представництва членів Профспілки при реалізації ними права на звернення за захистом свої прав до судових органів, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, міжнародних судових установ, та ін.

На протязі 2016-2017 років, з метою виконання статутних цілей Радою Профспілки для членів Профспілки, роботодавців, представників підприємств міста Києва та Дніпровського району, із залученням представників бізнес-структур були організовані та постійно проводяться круглі столи на яких обговорюються питання віднесені до відання профспілкових організацій. На одному із таких заходів обговорювалось питання недопустимості будь-яких обмежень прав чи встановлення переваг при укладанні, зміні або припиненні трудового договору у зв'язку з належністю або неналежністю до профспілок та особливості явища подвійного членства у профспілках та інші питання, які обговорювалися у продуктивній дискусії між учасниками заходу, за результатами проведення якого була вибудована чітка стратегія для узгодженої діяльності, а саме: 1) пошук, виявлення проблеми; 2)



обговорення виявленої проблеми із залученням вітчизняних та міжнародних спеціалістів; 3) спільні узгоджені дії на вирішення виявленої проблематики.

Також на початку 2017 року Радою Профспілки були організовані та проведені круглі столи із залученням юристів, які проводили просвітницьку діяльність шляхом надання усних юридичних консультацій членам Профспілки, роботодавцям міста Києва та Дніпровського району, щодо положень Конституції України, Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», Кодексу законів про працю України та інших нормативно-правових актів, прийнятих відповідно до них.

Голова Ради



Мельник В.В.